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DUBROVAĈKO-NERETVANSKA ŢUPANIJA 

                    OPĆINA LASTOVO                 

          Stožer civilne zaštite 
 

PREDMET: Priopćenje Stoţera civilne zaštite Općine Lastovo, 12. svibnja 2020. godine 

 

 Na podruĉju Općine Lastovo nema zaraţenih virusom COVID-19. 

 U periodu vaţenja Odluke ograniĉavanja kretanja od strane Stoţera civilne zaštite 

Općine Lastovo izdano je 167 propusnica. 

 S trećom fazom popuštanja mjera Stoţera Republike Hrvatske izmeĊu ostalog, za naše 

podruĉje istiĉemo: 

- Izvan snage stavljena je Odluka o zabrani napuštanja mjesta prebivališta, e-

propusnice su ukinute, ali u sluĉaju epidemiološke promjene mogu se vratiti. I dalje 

se mole otoĉani da samo u nuţnoj potrebi putuju, posebno istiĉemo Splitsko podruĉje 

za koje smatramo, a temeljem broja oboljelih, jako riziĉnim. 

- Nadalje, dozvoljen je rad ugostiteljskim objektima, što smatramo osobito potrebitim, u 

smislu pokretanja gospodarskih aktivnosti na otoku s obzirom na nadolazeću sezonu. 

Rad je dozvoljen uz strogo pridrţavanje propisanih mjera, osobito socijalne distance i 

u uvjetima druţenja te higijene i dezinfekcije. 

- TakoĊer je omogućen rad predškolskih ustanova i razredne nastave od 1. do 4. razreda 

osnovne škole. Temeljem preporuka i uputa Ministarstva te ankete provedene od 

strane Škole prema roditeljima, Osnovna škola i Djeĉji vrtić na Lastovu do daljnjega 

(slijedeća dva tjedna) ostaju zatvoreni. 

- Odobreno je okupljanje do 40 osoba, umjesto do sada 5 osoba, otvaranje aktivnosti u 

Parku prirode te odrţavanje proba umjetnika i djelatnika u kulturi u manjim 

skupinama. 

- Uspostavlja se i meĊugradski cestovni promet, ţeljezniĉki i domaći zraĉni promet, 

otvaraju se autobusni i ţeljezniĉki kolodvori za meĊugradski promet. Na našem 

podruĉju od ponedjeljka 11. svibnja prijevoznik Arriva nastavio je s radom. 

 

 Preporukom Ministarstva uprave sve institucije unutar zgrade Općine Lastovo 

zapoĉele su s radom sa strankama, prije dolaska potrebno se najaviti. 

 Vjerujemo da su sve dosadašnje aktivnosti ovog Stoţera doprinjele razvoju svijesti u 

smislu opasnosti eventualne pojave zaraze na otoku.  

 Zajedniĉki, odgovornim ponašanjem, moţemo i dalje oĉuvati dobro epidemiološko 

stanje.  

 Poštujući sve odluke Nacionalnog Stoţera i preporuke HZJZ od strane svakog našeg 

stanovnika moţemo raditi i druţiti se odgovorno. 

 Poštujte propisanu distancu i na otvorenom prostoru, naroĉito ispred trgovina i pošte te 

na djeĉjim igralištima i na ostalim javnim površinama. Druţite se u slobodno vrijeme uz 

uvaţavanje svih preporuka i obveznih normi kojih se naši ugostitelji moraju pridrţavati. 

 Samo na odgovoran naĉin bit ćemo ponosni i na vrijeme ţivota uz mjere ograniĉenja, 

koje nam je nametnula pojava bolesi COVID-19 na našoj planeti. 

   

 

Naĉelnica Stoţera civilne zaštite Općine Lastovo 

Margaret Hropić, v.r. 

 


